

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Приглашение к участию в отчетном вебинаре об управлении пенсионными активами на тему: «Пенсионные активы: итоги 1 полугодия 2024 года»

АО «Halyk Finance» при участии АО «ЕНПФ» приглашает на отчетный вебинар об управлении пенсионными активами на тему: «Пенсионные активы: итоги 1 полугодия 2024 года», который пройдет 26 июля 2024 г. в 11:00 в [Zoom](#).

Спикерами вебинара выступят представители Halyk Finance: председатель правления Фархад Охонов, заместитель председателя правления Адиль Табылдиев, директор департамента управления активами Нурлан Мустафин, а также директор филиала АО «ЕНПФ» в г. Алматы Нурлан Амренов.

В прямом эфире представители Halyk Finance расскажут о результатах работы по управлению пенсионными активами клиентов за первое полугодие 2024 года, о том, куда инвестирует компания и каковы ее приоритетные цели.

Нурлан Амренов расскажет о возможностях управления пенсионным капиталом, законодательных новшествах, расширивших инвестиционные возможности вкладчиков, а также о том, где получить информацию о перечне и результатах инвестиционной деятельности управляющих инвестиционным портфелем (УИП), условиях и алгоритмах перевода им пенсионных накоплений. Особое внимание будет уделено электронным сервисам, предоставляемым ЕНПФ.

У участников вебинара будет возможность задать свои вопросы напрямую спикерам.

СПРАВКА:

Halyk Finance вошел на рынок управления пенсионными активами в декабре 2022 года.

Доходность за 2023 год: 17,2% годовых.

Доходность с начала управления: 16,2% годовых.

Объем активов на 1 июля 2024 года: 32,9 млрд тенге.

Ждем вас на вебинаре! Регистрация по ссылке:
https://us06web.zoom.us/webinar/register/WN_LGaV2s_MSImc2J2lwEJHeA

Напомним, что инвестированием пенсионных активов занимается Национальный Банк РК (НБРК), а с 2021 г. – и управляющие инвестиционным портфелем (УИП). Главная цель такого доверительного управления пенсионными накоплениями - инвестирование в различные финансовые инструменты и получение дохода.

С января 2021 года в соответствии с законодательством каждый гражданин Казахстана получил право передать в доверительное управление часть своих пенсионных накоплений за счет обязательных пенсионных взносов (ОПВ) и (или) обязательных профессиональных пенсионных взносов (ОППВ) частным управляющим инвестиционным компаниям. Этим правом смогли воспользоваться вкладчики, не достигшие пенсионного возраста и имеющие пенсионные накопления за счет ОПВ и (или) ОППВ, превышающие «порог минимальной достаточности», а также вкладчики, заключившие договоры пенсионного аннуитета со страховыми компаниями, обеспечивающие им пожизненные аннуитетные выплаты.

С 1 июля 2023 года со вступлением в действие Социального Кодекса Республики Казахстан вкладчики могут переводить управляющим компаниям до 50% своих накоплений, сформированных за счет обязательных видов взносов и до 100% накоплений по добровольным пенсионным взносам.

На текущий момент ЕНПФ заключены договоры о доверительном управлении пенсионными активами с пятью УИП. Ознакомиться с информацией о них и изучить их инвестиционные декларации можно на сайте enpf.kz в разделе «Услуги» - «Реестр управляющих инвестиционным портфелем».

ЕНПФ создан 22 августа 2013 года на базе АО «НПФ «ГНПФ». Учредителем и акционером ЕНПФ является Правительство Республики Казахстан в лице ГУ «Комитет государственного имущества и приватизации» Министерства финансов Республики Казахстан. Доверительное управление пенсионными активами ЕНПФ осуществляет Национальный Банк Республики Казахстан. С 1 января 2016 года функции по выработке предложений по повышению эффективности управления пенсионными активами переданы Совету по управлению Национальным фондом. В соответствии с пенсионным законодательством ЕНПФ осуществляет привлечение обязательных пенсионных взносов, обязательных профессиональных пенсионных взносов, добровольных пенсионных взносов, пенсионные выплаты, индивидуальный учет пенсионных накоплений и выплат, предоставляет вкладчику (получателю) информацию о состоянии его пенсионных накоплений (подробнее на www.enpf.kz)